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науковому просторі педагогічного університету поступово 

стають не лише його професійно-педагогічні (фахові), 

компетентності, а й трансверсальні компетентності. 
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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ 

 

Освітніми завданнями на сучасному етапі суспільного 

розвитку є вдосконалення і змісту, і структури, і форм, і 

методів навчання. Упровадження новітніх інформаційно-

освітніх технологій сприяє розвиткові нетрадиційних форм, 

методів і засобів освітньої діяльності, що обумовлюються 

використанням комп’ютерної техніки. За влучним висловом 

Л. Романишиної, актуальність названого напряму зумовлена 

сучасним інформаційним етапом розвитку суспільства, 
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характерними визначними реформаторськими освітніми 

тенденціями. Визначальним чинником інтеграції української 

освіти в світовий простір є розвиток і впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) на всіх етапах 

навчальної діяльності. 

Проблема професійної підготовки фахівців засобами 

ІКТ має ґрунтовну теоретичну основу, завдяки сучасним 

дослідженням визначено сутність поняття, описані 

організаційні та педагогічні умови формування професійних 

компетентностей, їх рівні та структурні компоненти. Водночас 

необхідно наголосити, що проблема особливостей 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій у 

процесі професійної підготовки фахівців педагогічних 

спеціальностей висвітлена ще не достатньо широко. 

Головним завданням викладачів вищої школи, на думку 

Ю. Юрчук, стає розробка нових методик викладання, 

підготовка методичних матеріалів на новій основі в умовах 

підвищення компетентності викладачів з використання 

інформаційно-комунікаційних технологій навчання. У 

питаннях інформатизації процесу навчання намітилася стійка 

тенденція переходу від використання в навчальному процесі 

навчальних програм з окремих розділів курсу до створення і 

практичного впровадження комплексів навчально-методичного 

та програмного забезпечення повного курсу дисциплін. 

Розробка та впровадження комп’ютерних засобів 

навчання певним чином змінює структуру пізнавальної 

діяльності студентів, що впливає на зміст вищої педагогічної 

освіти, визначає оновлення форм, методів та принципів 

навчання, орієнтованих на використання їх самостійності. 

Вивчення усіх складових підготовки зумовлює формування 

професійних характеристик, вимагає формування умінь 

використання відповідних технологій майбутнього учителя. 
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Можна виокремити ще одну складову, в межах якої 

відбувається професійна підготовка до майбутньої діяльності 

студента, з використанням інформаційно-комунікаційних 

технологій. Ідеться про розвиток активності студентів, оскільки 

сучасні інформаційно-комунікаційні технології навчання 

(педагогічні програмні засоби, інформаційно-пошукові 

системи) дозволяють йому бути більш ініціативним у навчанні, 

самостійно визначати час, терміни, темп та складність 

навчання. 

Інформатизація освіти – це сукупність взаємопов’язаних 

організаційно-правових, соціально-економічних, навчально-

методичних, науково-технічних, виробничих та управлінських 

процесів, спрямованих на задоволення інформаційних, 

обчислювальних і телекомунікаційних потреб учасників 

навчально-виховного процесу, а також тих, хто цим процесом 

керує та його забезпечує [4]. Необхідною умовою 

інформатизації освіти є готовність педагогів до використання 

нових технологій навчання в процесі передавання знань, що 

означає постійну, неперервну освіту.  

Професійна підготовка майбутніх педагогів, їхня 

інформаційна культура та професійна готовність до 

використання інформаційних технологій вимагають особливої 

уваги та виступають гарантією впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій у всі сфери діяльності суспільства. 

Інформаційні освітні технології – це такі педагогічні 

технології, що реалізовуються завдяки використанню 

спеціальних програмних і технічних засобів (кіно-, аудіо-, 

відеозасоби, комп’ютери, мережі Інтернет) для роботи з 

інформацією. Використання ІКТ не замінює «паперових» 

інформаційних носіїв, але дає можливість поєднувати процеси 

традиційного вивчення, закріплення та контролю засвоєння 

певного матеріалу з інформаційно-комунікаційним 

доповненням. ІКТ більшою мірою сприяють індивідуалізації 
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процесу навчання природничих дисциплін, зменшуючи 

фронтальні типи робіт і примножуючи індивідуально-групові 

форми та методи навчання. Застосування ІКТ підвищує 

мотивацію до освітньої діяльності, розвиває креативне 

мислення, дозволяє оптимально розподілити навчальний час. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ТА 

ДОДАТКІВ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 

ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Однією з умов вступу України до Європейської когорти 

є перехід до цифрового суспільства, тому в 2016 році 

створюється ініціатива «Цифрова аджента України - 2020» [9]. 


